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Công ty Cổ phần Dây và Cáp điện Taya Việt Nam
Để việc bầu cử thành viên Hội đồng quản trị độc lập tại Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2013 Công ty Cổ phần Dây và Cáp điện Taya Việt Nam tuân thủ các quy định hiện hành của pháp luật Việt Nam và thực hiện đúng nguyên tắc công bằng, công khai, dân chủ, đảm bảo quyền lợi hợp pháp của tất cả cổ đông, Ban bầu cử kính trình Đại hội đồng cổ đông thông qua “ Thể lệ bầu cử thành viên Hội đồng quản trị độc lập” như sau:
1/Phiếu bầu cử hợp lệ:
· Phiếu bầu cử thành viên Hội đồng quản trị được in sẵn tên các ứng cử viên theo thứ tự ABC và có đóng dấu của Công ty Cổ phần Dây và Cáp điện Taya Việt Nam.

· Trên phiếu bầu cử có in mã số bầu cử của cổ đông hoặc người đại diện được ủy quyền và tổng số cổ phần sở hữu và/hoặc đại diện.
· Mỗi cổ đồng hoặc người đại diện được ủy quyền được phát  một (01)phiếu bầu. 
2/Phiếu bầu cử không hợp lệ:
· Phiếu không do Ban tổ chức phát hành, không đóng dấu của công ty.
· Phiếu bầu số người vượt quá số tối đa theo quy định.
· Phiếu bầu có tổng số quyền bầu cử đã bầu cho các ứng viên (do người bầu tự cộng) lớn hơn tổng số quyền được bầu đã ghi sẵn trên phiếu.

· Phiếu bầu tự ý ghi thêm tên người ngoài danh sách đã được Đại hội cổ đông thông qua hoặc gạch xoá vào phiếu (trường hợp viết sai phải đổi lại tên phiếu mới).

3/Nguyên tắc bầu cử:
· Bầu theo phương pháp bầu dồn phiếu. Mỗi cổ đông có tổng số phiếu biểu quyết tương ứng với tổng số cổ phần sở hữu và/hoặc đại diện nhân với số thành viên phải bầu của Hội đồng quản trị. Khi bầu, cổ đông có quyền dồn hết tổng số phiếu bầu của mình cho một hoặc một số ứng cử viên, hoặc chia đều, hoặc chia theo tỷ lệ khác sao cho tổng số quyền biểu quyết của mình đã sử dụng không vượt quá tổng số quyền biểu quyết mà mình có.
· Số lượng thành viên HĐQT độc lập được bầu tối đa là hai (02) người.
· Tỷ lệ phiếu bầu được tính theo số cổ phần có quyền biểu quyết tại Đại hội.

· Cổ đông gạch dấu chéo (() vào ô “số phiếu bầu” đối với những ứng viên không được chọn.

· Cổ đông dự họp trễ giờ vẫn được thực hiện quyền bầu cử ngoại trừ kết quả bầu cử đã được công bố.

4/Điều kiện đắc cử:

· Các ứng cử viên đắc cử là các ứng cử viên có số phiếu bầu đại diện cho cổ phần có quyền biểu quyết cao nhất tính từ trên xuống cho đến khi đủ số lượng thành viên HĐQT theo quy định. 

· Trường hợp có nhiều ứng viên có tỷ lệ phiếu bầu ngang nhau, ứng viên nào có số cổ phần cao hơn sẽ được chọn. Nếu số cổ phần bằng nhau thì việc lựa chọn sẽ do Chủ tịch đoàn quyết định theo phương thức mà Đại hội đồng cổ đông cho là phù hợp.

5/Hiệu lực thi hành:

· Thể lệ bầu cử này được đọc trước Đại hội cổ đông và lấy ý kiến biểu quyết của các cổ đông trước khi tiến hành bầu cử. Nếu được Đại hội đồng cổ đông thông qua với tỷ lệ trên 51% sẽ có hiệu lực thi hành bắt buộc đối với tất cả cổ đông.
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